



## **Acta del H. Concejo Municipal de Algarrobo**

### **Sesión Ordinaria N° 01 de 03.01.2018**

En la comuna de Algarrobo, a Miércoles 03 de Enero 2018, y siendo las 09.10 horas, se realiza en el Salón del H. Concejo Municipal de la I. Municipalidad de Algarrobo, ubicada en Av. Peñablanca N° 250, la Sesión Ordinaria N° 01 del Honorable Concejo Municipal de Algarrobo, presidida por el Alcalde Sr. José Luis Yáñez Maldonado, y con la asistencia de los siguientes concejales:

**Sr. Carlos Tapia Avilés**

**Sr. Marco Antonio González Candía**

**Sra. Patricia Vásquez Sánchez**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos**

**Sr. Boris Colja Sirk**

**Sr. Nelson Escalante Díaz**

**Actúa como Ministro de Fe; Secretaria Municipal, Sra. Paulina Fátima Moyano Mejías**

#### **TABLA**

**1.- Se Solicita acuerdo del H. Concejo Municipal, para aprobación de las siguientes actas:**

**Sesión Ordinaria N° 34 de Fecha 06.12.2018**

**Sesión Ordinaria N° 35 de Fecha 13.12.2018**

**Sesión Extraordinaria N° 20 de Fecha 27.12.2017**

**Sesión Extraordinaria N° 21 de Fecha 28.12.2017**

**Sesión Extraordinaria N° 22 de Fecha 29.12.2017**

2.- Se solicita acuerdo del H. Concejo Municipal, para suscribir el convenio y/o contrato, correspondiente al proceso de Licitación Pública del Proyecto PMU "Mejoramiento Integral Plaza Larraín" por un monto de \$59.945.889, al tenor de lo solicitado por el Director SECPLA Sr. Víctor Muñoz Durán, a través del Memorandum N° 636 del 29 de Diciembre 2017 y según su texto y antecedentes fundantes.

3.- Cuenta Sres. Concejales.

4.- Varios.

**Presidente H. Concejo:** En nombre de Dios y la Patria, se abre la sesión.

**1.- Se Solicita acuerdo del H. Concejo Municipal, para aprobación de las siguientes actas:**

Sesión Ordinaria N° 34 de Fecha 06.12.2018

Sesión Ordinaria N° 35 de Fecha 13.12.2018

Sesión Extraordinaria N° 20 de Fecha 27.12.2017

Sesión Extraordinaria N° 21 de Fecha 28.12.2017

Sesión Extraordinaria N° 22 de Fecha 29.12.2017

**Presidente H. Concejo:** Bien señores concejales, tenemos en tabla varias actas para su aprobación, secretaria municipal hará un alcance al respecto primero.

**Sec. Municipal Sra. Paulina Moyano:** Decir señores concejales, que yo conversé con el Alcalde una vez reasumí mis funciones, y le solicité que en esta ocasión se aprobaran solamente las actas N° 34- 35 y extraordinarias N° 19 y 20, las restantes dejar pendiente su aprobación para revisión y corrección, entre otras razones porque existe incongruencia en el correlativo, es algo que debe revisarse, no se puede hacer la sesión N° 23 y después la N° 21.

**Presidente H. Concejo:** Bien señores concejales, entonces quedaran pendientes las actas que hizo presente la secretaria municipal; vamos a votación Acta N° 34, ¿hay observaciones?

**Concejal Sr. Boris Colja:** Hacer presente Alcalde para que se corrija, que yo me referí en tema escurrimientos aguas servidas, específicamente a oficios a la SISS y Ministerio Medio Ambiente, no dije como aparece en acta, "otras sanitarias", me referí específicamente que se había sancionado a la empresa sanitaria ESVAL según fallo de la Corte Suprema, y entregué copia de la sentencia.

Respecto tema empresa KS, yo no solicité un informe, pedí copia de las distintas adjudicaciones que haya sido objeto.

**Presidente H. Concejo:** Bien, que se tome nota, vamos a votación si no hay más observaciones.

**VOTACION:**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos: Aprueba**

**Sr. Boris Colja Sirk: Aprueba con observación**

**Sr. Nelson Escalante Díaz: Aprueba**

**Srta. Patricia Vásquez Sánchez: Aprueba**

**Sr. Marco A. González Candía: Aprueba**

**Sr. Carlos Tapia Avilés: Aprueba**

**Sr. Alcalde José L. Yáñez Maldonado: Aprueba**

**Presidente H. Concejo:** Corresponde ahora aprobar acta N° 35, ¿hay observaciones o vamos a votación?

**Concejal Sr. Boris Colja:** No sé si proceda Alcalde, por eso hago la consulta, que se coloque en acta; “**quedan pendientes**” (aprobación actas), y se coloque equipo audio no grabó (nota)

**Sec. Municipal Sra. Paulina Moyano:** Por un tema de transparencia corresponde concejal, fueron puestas en tabla actas pero no se sometieron a aprobación.

**Concejal Sr. Boris Colja:** Quiero hacer presente también Alcalde, mi preocupación por la no entrega oportuna de los audios, por falla técnica en equipo de audio como se dijo, informática los tiene en una memoria que podría perderse, no los traspasan al computador.

**Presidente H. Concejo:** Veremos tema de los audios concejal.

Vamos a votación.

**VOTACION:**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos: Aprueba**

**Sr. Boris Colja Sirk: Aprueba con observación**

**Sr. Nelson Escalante Díaz: Aprueba**

**Srta. Patricia Vásquez Sánchez: Aprueba**

**Sr. Marco A. González Candía: Aprueba**

**Sr. Carlos Tapia Avilés: Aprueba**

**Sr. Alcalde José L. Yáñez Maldonado: Aprueba**

**Presidente H. Concejo:** Bien, vamos ahora a aprobación acta sesión extraordinaria N° 19 concejales.

¿Hay observaciones?

**Concejal Sr. Boris Colja:** Recordar que se produjo una controversia en esa sesión, específicamente si se retiraba o no la palabra “**adjudicación**” a raíz de una solicitud mía en acuerdo que se pedía por concesión estacionamientos, en lo que jurídico estuvo de acuerdo, pero finalmente fue Ud. quien dijo que se votaría como venía en tabla, falta ese párrafo en el acta Alcalde, así que aprobare con esa observación.

También pedir que se borre una nota adjunta que aparece a un costado en la página N° 2 cuando interviene concejal Gómez, y que dice “**comentario**”.

**VOTACION:**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos: Aprueba**

**Sr. Boris Colja Sirk: Aprueba con observación**

**Sr. Nelson Escalante Díaz: Aprueba**

**Srta. Patricia Vásquez Sánchez: Aprueba**

**Sr. Marco A. González Candía: Aprueba**

**Sr. Carlos Tapia Avilés: Aprueba**

**Sr. Alcalde José L. Yáñez Maldonado: Aprueba**

**Presidente H. Concejo:** Bien, vamos ahora a aprobación acta N° 20 de sesión extraordinaria.

**VOTACION:**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos: Aprueba**

**Sr. Boris Colja Sirk: Aprueba**

**Sr. Nelson Escalante Díaz: Aprueba**

**Srta. Patricia Vásquez Sánchez: Aprueba**

**Sr. Marco A. González Candía: Aprueba**

**Sr. Carlos Tapia Avilés: Aprueba**

**Sr. Alcalde José L. Yáñez Maldonado: Aprueba**

**2.- Se solicita acuerdo del H. Concejo Municipal, para suscribir el convenio y/o contrato, correspondiente al proceso de Licitación Pública del Proyecto PMU "Mejoramiento Integral Plaza Larraín" por un monto de \$59.945.889, al tenor de lo solicitado por el Director SECPLA Sr. Víctor Muñoz Durán, a través del Memorándum N° 636 del 29 de Diciembre 2017 y según su texto y antecedentes fundantes.**

**Presidente H. Concejo:** En este punto de tabla señores concejales, se solicita acuerdo del H. Concejo Municipal, para suscribir el convenio y/o contrato, correspondiente al proceso de Licitación Pública del Proyecto PMU "Mejoramiento Integral Plaza Larraín" por un monto de \$59.945.889, al tenor de lo solicitado por el Director SECPLA Sr. Víctor Muñoz Durán, a través del Memorándum N° 636 del 29 de Diciembre 2017.

**Concejal Srta. Patricia Vásquez:** Antes de votar Alcalde, quiero destacar el hecho, que cuando se recibieron estos fondos, aprobación del proyecto y se fue a comunicarles a los vecinos de Mirasol, destacar su alta convocatoria, compromiso de ellos, vecinos estaban muy contentos, y aprovechar de destacar una vez más el trabajo de nuestro secpla y su equipo.

**VOTACION:**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos: Aprueba**

**Sr. Boris Colja Sirk: Aprueba**

**Sr. Nelson Escalante Díaz: Aprueba**

**Srta. Patricia Vásquez Sánchez: Aprueba**

**Sr. Marco A. González Candía: Aprueba**

**Sr. Carlos Tapia Avilés: Aprueba**

**Sr. Alcalde José L. Yáñez Maldonado: Aprueba**

<p><b><u>ACUERDO N° 001 /2018/</u> El H. Concejo Municipal, por unanimidad de los Sres. Concejales presentes, acuerdan aprobar la suscripción de Convenio y/o Contrato por Proyecto PMU denominado "Mejoramiento Integral Plaza Larraín, por un monto de \$ 59.945.889.-, de conformidad a lo establecido en el Art 65° letra j) solicitado por el SECPLA, don Víctor Muñoz Duran, a través del Memorándum N°636 de fecha 29/12/2017</b></p>
--

**2BIS.- Se solicita acuerdo del H. Concejo Municipal, para aprobar la suscripción de Convenio y/o Contrato por Proyecto FNDR denominado "Adquisición Vehículo para uso de DIDECO, por un monto de \$ 47.000.000.-, de conformidad a lo establecido en el Art 65° letra j) solicitado por el SECPLA, don Víctor Muñoz Duran, a través del Memorándum N° 03 de fecha 02/01/2018.-**

**Presidente H. Concejo:** Quiero pedirles concejales, me permitan incorporar a la tabla un punto BIS, una solicitud de acuerdo pedida por nuestro SECPLA, tiene que ver con la aprobación para suscribir un convenio relacionado con adquisición de vehículo para DIDECO.

**SECPLA:** Tal como lo dice la solicitud señores concejales, contando con la aprobación de este acuerdo que se pide, podemos enviarlo al GORE- Valparaíso para que se inicie el proceso de adquisición, y hacer presente que este vehículo no será de uso exclusivo para DIDECO, será de uso compartido con salud, principalmente para traslado de pacientes, por ejemplo que concurren a la Teletón.

**Presidente H. Concejo:** Bien, vamos a votación.

**VOTACION:**

**Sr. Fernando Gómez Ceballos:** Aprueba

**Sr. Boris Colja Sirk:** Aprueba

**Sr. Nelson Escalante Díaz:** Aprueba

**Srta. Patricia Vásquez Sánchez:** Aprueba

**Sr. Marco A. González Candía:** Aprueba

**Sr. Carlos Tapia Avilés:** Aprueba

**Sr. Alcalde José L. Yáñez Maldonado:** Aprueba

**ACUERDO N° 002 /2018/** El H. Concejo Municipal, por unanimidad de los Sres. Concejales presentes, acuerdan aprobar la suscripción de Convenio y/o Contrato por Proyecto FNDR denominado "Adquisición Vehículo para uso de DIDECO, por un monto de \$ 47.000.000.-, de conformidad a lo establecido en el Art 65° letra j) solicitado por el SECPLA, don Víctor Muñoz Duran, a través del Memorándum N° 03 de fecha 02/01/2018.-

**3.- Cuenta Sres. Concejales.**

**3.1.- Cuenta Concejales Sr. Fernando Gómez Ceballos**

**3.1.1.-** Quiero solicitar Alcalde, que Ud. haga gestiones para convocar, conseguir que el Consejo Defensa del Estado se haga parte en proceso relacionado con las antenas instaladas hace 40 años en un BNUP, usufructuando gratuitamente, lamentablemente transcurrido un tiempo ya más que prudente, no le creo a nuestro jurídico, no tiene la capacidad para seguir avanzando, hay que darle una certeza a esto, yo no puedo creer más en esta dirección jurídica.

La gente le pregunta a uno, que como es posible que por años se permita hacer usufructo de un BNUP. (Caso antena TVN)

**3.1.2.-** Recordar también Alcalde que a raíz de una exposición hecha por la Abogada Srta. Claudia Olavarría, ella quedó de entregarnos unos antecedentes, y a hoy aun no lo ha hecho.

**Presidente H. Concejo:** Lo verá concejal.

**3.1.3.- Concejal Sr. Fernando Gómez:** Funcionarios de educación, de la agrupación AFEDA Alcalde, están solicitando tener una reunión para exponer su situación, quieren

alcanzar puntos de acuerdo, hablamos de los funcionarios que deben trabajar todo el verano, necesitan que los escuchemos, si están de acuerdo fijar reunión comisión educación para próximo lunes a las 09.30.

**3.1.4.-** Hacer presente Alcalde, que le solicité, sugerí al concejal Escalante, hacer un informe por escrito en relación a lo que le ocurriera en fiesta de navidad, no puede ser lo que está sucediendo con la actitud de algunos funcionarios Alcalde, y aprovechar de expresar toda mi solidaridad con el por lo sucedido.

**3.1.5.-** Quiero solicitar Alcalde que se instruya una investigación sumaria, ello a raíz de hechos en que funcionarios municipales aparecían trabajando en horario de la jornada laboral, prestando apoyo a una empresa particular, faenas de las balsas en la rada, más aun cuando acá nosotros aprobamos una cantidad importante de recursos para que lo hiciera un particular, que se nos explique quien fue el que dio la orden, autorizó que funcionarios trabajen para un particular, estuvimos ahí, tomamos fotos, había funcionarios manipulando explosivos.

**Concejal Sr. Carlos Tapia:** A lo mejor no pedir sumario todavía Alcalde sobre esto, pero sí que se nos informe primero que decían las bases, porque a lo mejor indicaban que el municipio debía prestar apoyo a labor traslado o instalación de las balsas en la rada, para emitir un juicio creo debemos conocer primero las bases porque podríamos estar dando palos de ciegos.

**Presidente H. Concejo:** Pidan Uds. concejales la información que necesitan, y si quieren pedir un sumario, háganlo formalmente.

**Concejal Sr. Fernando Gómez:** Yo soy partidario que se haga una investigación sumaria Alcalde, para saber efectivamente que ocurrió.

**Concejal Sr. Carlos Tapia:** Yo prefiero ver que decían las bases primero, y recordar sobre este tema que yo pregunté en su momento, si con los 6 millones que se nos pidió aprobar para arriendo de las balsas, se necesitaría igual ocupar funcionarios municipales, colocar camión para su traslado, y se nos dijo claramente que no.

**Concejal Sr. Boris Colja:** Si se hace un sumario Alcalde, no es para crucificar a nadie, es para esclarecer los hechos.

### **3.2.- Cuenta Concejal Sr. Boris Colja Sirk**

**3.2.1.-** Hacer presente que recibí reclamos de vecinos sobre la cancha de patinaje, que estaba muy sucia, costaba que los niños patinaran bien, entiendo que después se barrió.

**3.2.2.-** Sobre tema de la arena de playa Alcalde (Las Condes), hacer una observación, de una mala experiencia sacar tal vez una buena experiencia.

Solicitamos ver la factura, y pudimos saber que se trataba de 300 cubos de arena trasladados desde Limache hasta Las Condes, ello por un valor de \$5.400.000 lo que no es caro. ¿Entonces porque no lo hacemos nosotros acá?, busquemos donde hay arena para traer a nuestras playas, incluso puede ser mucho más barato que eso.

**Presidente H. Concejo:** Ya estamos concejal con la temporada encima, pero es factible, incluso saldría más barato trasladar arena desde Limache que hacer nosotros esa faena acá, gasto horas hombres, maquinaria, etc.

**3.2.3.- Concejal Sr. Boris Colja:** Me entregaron unas resoluciones sanitarias de patentes de alcoholes Alcalde, y pude observar que hay algunas que no les corresponde otorgarles patentes de alcohol.

Tenemos resoluciones sanitarias que autorizan elaborar con consumos e infusiones de té o café, elaboradas con consumo de platos preparados que no requieren cocción, y eso creo no amerita se les otorgue una patente de alcohol.

Después hay otra que autoriza instalación de una fuente de soda, y que a lo más pueden optar a una patente de cerveza.

**Presidente H. Concejo:** Sugerirle concejal, que con eso de resoluciones sanitarias patentes de alcohol que Ud. comenta, coordine, pida una reunión de trabajo donde puedan ver esto con finanzas, rentas, la DOM, me comprometo a coordinar una fecha.

**3.2.4.- Concejal Sr. Boris Colja:** Quiero hacer una observación Alcalde respecto a la persona encargada de turismo, que está bastante deficiente, nos encontramos ya en plena temporada de verano y no tenemos absolutamente nada que indique que somos una comuna turística, no ha entregado todavía el PLADETUR, cuando esté listo ya estará obsoleto, no servirá de nada, así que le pido tome medidas Alcalde, está todo desorganizado, no hay una cabeza que dirija esto, necesitamos que esto lo dirija un profesional del tema.

**3.2.5.-** Otro tema, quisiera se informara que sucedió con licitación de los estacionamientos, porque yo no lo tengo claro. ¿se revoca, se elimina?, que se informe en pocas palabras.

**Abogado Sr. Daniel Schmoller:** Lo que puedo informar, es que se inició un proceso de invalidación parcial de la etapa de evaluación respecto de los dos primeros sectores, ello a raíz de un error de calculo en la comisión evaluadora, se notificó a todos los oferentes, a la fecha se ha recibido ya un reclamo de parte de uno de los oferentes que resultó adjudicado, se deberá proceder ahora con una nueva fase de evaluación.

**Concejal Sr. Boris Colja:** Pido que se me entregue Alcalde, copias certificados de solvencia económica de todos los oferentes.

**3.2.6.-** Recodar que hace un tiempo hice una denuncia en relación a escurrimiento aguas servidas en Guillermo Mucke, denuncié el irregular procedimiento del inspector Luis Barraza, quien en vez de hacer lo que correspondía, la denuncia, fue y se comunicó con la empresa para que hiciera las reparaciones, así que quisiera se instruyera un sumario por eso.

**Presidente H. Concejo:** ¿Quiere que se haga un sumario concejal?, haga la solicitud formalmente entonces.

### **3.3.- Cuenta Concejal Sr. Nelson Escalante Díaz**

**3.3.1.-** Quiero felicitar Alcalde a su persona, al concejo, a los funcionarios, por todo lo logrado hasta hoy para la comuna en este primer año de gestión.



**3.3.2.-** Vecinos, locatarios Alcalde, de ahí de los sectores alrededor terminal de buses, me han pedido ver, solicitar si es posible que se riegue durante el día, al menos dos veces por la polución que se produce debido alto tráfico de vehículos, buses, el año pasado me dijeron que se hizo, para que alguien lo vea Alcalde.

**3.3.3.-** Referirme a lo manifestado por el concejal Gómez, hechos ocurridos en fiesta de la navidad que celebró el municipio en el estadio, concurrí ese día invitado por la DIDECO, andaba con mi nieta y opté por hacer la fila junto con toda la gente, y para mi sorpresa el inspector Luis Barraza me exigió mostrar una boleta que acreditara mi domicilio, creo se excedieron, es un asunto de criterio Alcalde.

**Presidente H. Concejo:** A mis hijas tampoco las dejaron entrar concejal.

**3.3.4.- Concejal Sr. Nelson Escalante:** Informar sobre otro impasse con la Sra. Priscila encargada de inspección, creo se excede más allá de su rol de jefe. El otro día mandó a inspectores a cursar partes en un sitio privado, los inspectores le dijeron que no se podía y ella les dijo que era la jefa, estos episodios ya son reiterativos Alcalde.

#### **3.4.- Cuenta Concejal Srta. Patricia Vásquez Sánchez**

**3.4.1.-** Hablando de cosas positivas Alcalde, felicitar a los funcionarios municipales que eligieron lo regalos, los juguetes, fueron cosas novedosas, la gente estaba muy contenta porque siempre se regalaba casi lo mismo.

**3.4.2.-** Destacar Alcalde los fuegos artificiales, la gente estaba muy contenta la verdad, fue un buen cierre año 2017 y bienvenida 2018.

**3.4.3.-** Mencionar también lo sucedido para el 25 de Diciembre y 1 de Enero en Parque Canelo- Canelillo, el 25 fue horrible, se ha convertido en la playa de arranque, debemos preocuparnos Alcalde sin ánimo de discriminar, en mantener el nivel de lo que han sido esas 2 playas emblemáticas de nuestra comuna.

**3.4.4.-** Pedir en beneficio de mantener control del comercio ambulante en la comuna Alcalde, que se coordine bien horarios de colaciones equipo de inspectores, entiendo que se lo toman todos a la mis hora, tal vez coordinar, programar horarios diferenciados para que no quede sin fiscalización lo que aprovechan precisamente los ambulantes.

**3.4.5.-** Solicitar Alcalde, como ver que comerciantes de sector Luz Divina, tengan un solo horario establecido sobre todo en temporada, para carga y descarga, lo hacen a cualquier hora y eso genera más congestión.

También en sectores de San Marco y Los Boldos pese a que existe letrero de no estacionar, igual se llena de vehículos, inspectores no daban abasto el otro día cursando partes, pedir a carabineros que en días u horas de mayor congestión fiscalicen ahí.

**3.4.6.-** Vecinos me han consultado Alcalde que sucede con atención del SERVIU en la comuna, venían todos los meses, desde septiembre que no vienen, impuestos internos vi un aviso así que continúa viniendo cada mes.

### **3.5.- Cuenta Concejal Sr. Marco A. González Candía**

**3.5.1.-** Sobre Tema tratado acá Alcalde, sobre funcionarios que estuvieron trabajando en fuegos artificiales, decir que acá tengo una copia de las bases técnicas, y ahí aparece que el municipio se comprometió con apoyo de personal en la entrega de las balsas, traslado y coordinación punto de disparo, por lo tanto veo que existía un compromiso del municipio de aportar, apoyar a los fuegos artificiales con funcionarios municipales.

Decir a su vez Alcalde, que nosotros nunca hemos desconocido la labor, trabajo, compromiso de los funcionarios, pero lamentablemente se dan cosas como estas, y lamentable que Ud. se sienta mal viendo a todos los concejales preguntando, criticando, pero ese no es el ánimo que nos guía, consta que hemos estado siempre apoyando, y nosotros a su vez como concejales nos debemos también a la comunidad que no piden explicaciones a veces respecto de algunas cosas.

Fíjese que el año 2015 ya hubo problemas con tema de los estacionamientos, y dos años después vuelve a repetirse lo mismo, por lo mismo Alcalde que es importante que nosotros estemos bien informados, en forma oportuna sobre lo que sucede, sobre alcances de las bases.

Tenemos claro que fiscalizar no es la única función, y no todo es malo como a veces se dice o pretende hacer creer, son muchas las cosas buenas, lo que se ha avanzado en este primer año, gratificante como decía la concejal Patricia Vásquez haber sido testigo de la alta concurrencia de gente, vecinos de Mirasol cuando se les fue a dar la noticia del proyecto.

Expresar mis mejores deseos para todos, sus familias, los funcionarios, en este nuevo año que se inicia.

**3.5.2.-** La próxima sesión es miércoles 10, ese día mi hija da su examen de grado y quiero estar acompañándola, por lo mismo solicitar si es posible, modificar fecha de esa sesión si se puede.

**Sec. Municipal Sra. Paulina Moyano:** Concejales, fecha de las sesiones ordinarias se rigen por una norma, se pueden modificar pero en casos justificados, cuando caen días feriados por ejemplo.

**Concejal Sr. Carlos Tapia:** Pero otras veces se ha hecho.

**Concejal Sr. Fernando Gómez:** Siempre se nos ha dicho que tenemos la facultad para modificar algunas cosas según la ley, y una de ellas puede ser fecha de las sesiones.

**Concejal Sr. Carlos Tapia:** Yo estoy de acuerdo en que se modifique, ya se hizo cuando el concejal viajó a Estados Unidos.

**Sec. Municipal Sra. Paulina Moyano:** Yo solo soy la ministra de fe, no soy la asesora jurídica.

**Concejal Sr. Marco A. González:** Gracias de todas maneras, comunicar entonces que no podré asistir el miércoles 10 Alcalde.

### **3.6.- Cuenta Concejal Sr. Carlos Tapia Avilés**

**3.6.1.-** Alcalde, en mi cuenta yo solo quiero fijar una reunión comisión deportes, que nos pongamos de acuerdo, la idea es que encargado de deportes venga a informarnos respecto talleres deportivos que se harán este verano, después tenemos tiempo para que nos informe sobre la gestión 2017, para próximo lunes concejales, 10.30 horas después de comisión de educación.

### **4.- Varios.**

No hay.-

**Presidente H. Concejo:** Sin más temas que tratar, se levanta la sesión.

Certifico que este ejemplar es copia fiel del original del Acta N° 01 de Sesión Ordinaria N° 01 del H. Concejo Municipal de Algarrobo, celebrada el día 03.01.2018.



**PAULINA FÁTIMA MOYANO MEJÍAS**  
**SECRETARIO MUNICIPAL**  
**MINISTRO DE FE**